
  
 

Referat fra Frivilligrådets møde tirsdag den 4. marts 2025. 

Mødested/tid: Romanen, Haslev Bibliotek, Jernbanegade 62, 4690 Haslev, kl. 

14 – 16. 
 
Følgende deltog i mødet: Lotte Molsing, Susanne Ulk, Nicolai Nøddebo, Claus Cubbin, 

Susanne Krøyer Jørgensen, Laila Schwerdtfeger, Else Jensen, Jan-Ewald Hovmand, Peter 

Fabian, Gitte Fabian. 

Særlig 1. gangs deltager: Lotte Molsing. 

Afbud fra: Laila Schwerdtfeger. 

 

Punkt 1. Velkomst og sang. 

Susanne Ulk bød velkommen og valgte sang nr. 266 fra Højskolesangbogen ”Det er i dag et 
vejr”. 
 

Punkt 2. Godkendelse af dagsorden.  

Dagsorden til mødet blev godkendt. 
  
Punkt 3. Nyt fra kommunen.  

Nicolai Nøddebo foreslog en rundgang med præsentation. 
Lotte Molsing, ny centerchef for Kultur, Frivillighed og Borgerservice, der tiltrådte 1 nov. 
fortalte om sit tidligere virke. Herefter kort gennemgang af de øvrige deltagere. 
Lotte Molsing var meget bevidst om at det frivillige arbejde har en stor samfundsmæssig 
værdi såvel for kommunen som for den enkelte borger.  
Lotte Molsing vil fremover deltage i Frivilligrådes mødes efter behov. 
Kommunen er fortsat i gang med arealoptimering i kommunale bygninger. Fremover skal 
foreninger evt. dele lokaler. Der arbejdes på forenings lokale fordelinger især efter 
renovation af Spejderhytten på Skovbrynet. 
Frivilligrådet er indbudt til deltagelse i et større fællesmøde for de Kulturelle, Folkeoplysende 
og de frivilligt sociale foreninger samt Plan & Kulturudvalget i Faxe Kommune efter 
nedlæggelsen af Frivilligt Samråd mandag den 17/3-2025, kl. 17-19 i Teatersalen, Karise 
Skole, Skolegade 39, 4653 Karise. Dagsorden for mødet skulle komme senere.   

Punkt 4. Økonomistatus. 

Beholdningen: 136.203,86 kr. Største udgift siden sidst var til Frivilligrådet brochure. 
Vi forventer et større forbrug i forbindelse med Foreningsmessen 5/4-2025. 
 
Punkt 5. Orientering om kurser 

Der har været afholdt kursus om fald i samarbejde med Stevns kommune. Et godt kursus 
med et deltagerantal på 40 personer. 



Der er mange tilmeldinger til det kommende kursus i AI (kunstig intelligens) foreningsregi. 

Forslag til fremtidigt kursus: Brug af Foreningsportalen 

Punkt 6. Orientering om div. møder siden sidst. 

Ingen møder siden sidst med reference til frivilligrådet. 

 

Punkt 7. Status for planlagte arrangementer (Sundhedsnetværket, Foreningsmessen). 

Der er kommet 13 tilmeldinger til Sundhedsnetværket arrangement med foredrag om 
kosten v. Pernille Kruse Høegh. Mødet er i Cafe Ådalen, Faxe Sundhedscenter, tirsdag den 
11/3-2025 kl. 19. 
  
Punkt 8. Praktiske aftaler. 

Susanne Ulk, Susanne K. Jørgensen, Nicolai Nøddebo og Gitte Fabian deltager i Frivilligrådets 
landsmøde på Milling Hotel Park, Viaduktvej28, 5500 Middelfart tirsdag den 1. april 2025 
kl.12 – 16. 
Nicolai Nøddebo kører og mødetid i Haslev er kl. 10 – mødested aftales senere. 
 
Punkt 9. Ny brochure. 

Er trykt og opbevares hos Nicolai Nøddebo indtil distribution. 
 
 
Punkt 10. Evt.  

Indbydelse til Foreningsmessen udsendes med sidste tilmeldingsdag 20/3-2025. 
Udvalget vedr. Foreningsmessen mødes tirsdag den 11/3-2025 kl. 16 inden mødet i 
Sundhedsnetværket på Cafe Ådalen, Faxe Sundhedscenter. 
 

 
Næste møde afholdes tirsdag d. 6. maj kl. 13-15 i mødelokalet ”Magasinet” under Haslev 
Bibliotek. Indgang via hovedindgangen, og så ned ad trappen. Nicolai Nøddebo sørger for 
kaffe og kage. 
 
Refereret af Gitte Fabian 5/3 - 2025 
 
 
 

NB: Susanne Ulk mangler stadig nogle oplysninger til Frivilligrådets bank 
Sparekassen Sjælland – Fyn. Se evt. mail fra Susanne Ulk 17.02.2025 kl. 16:14 
 

•         Legitimation på den samlede bestyrelse – Alle bestyrelsesmedlemmer i 
foreningen skal være legitimeret med 2 stk. ID (kopi af sundhedskort og kopi af 
Pas eller kørekort) 
Hvis de er kendt af Sparekassen allerede, kan de oplyse deres cpr.nr.  

NB! Hvis der sendes legitimation fra mobil app, gør vi opmærksom på, at billede 
af kørekort skal indeholde både kørekortets forside, hvor seneste opdatering 
fremgår, samt den del af ”kortinfo”, som indeholder kørekortets udløbstidspunkt 
og cpr.nr. Ligeledes skal billede fra sundhedskort app indeholde hele CPR nr. og 
adresse. For begge apps gælder det desuden at opdateringens datoen højst må 
være 7 dage gammel når vi modtager legitimationen 

Vi har i dag noteret Susanne Ulk og Else Jensen som medlem af bestyrelsen. Vi 
har legitimation på begge. Nyt/øvrige bestyrelsesmedlemmer bedes fremsende 
legitimation og e-mailadresser som nævnte i denne mail. 


